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Стан навколишнього природного середовища є реальним чинником якості життя населення, у тому числі і його захворюваності і смертності. Численними суспільно-географічними дослідженнями в рамках медичної географії доведено, що існує тісний звʼязок між станом природного середовища і здоровʼям населення. Зокрема, мешканці великих міс з численними промисловими підприємствами відчувають шкідливий вплив отруйних викидів в атмосферу, забруднення поверхневих і підземних вод, ґрунтів, ландшафтів у цілому. Підвищена захворюваність населення спостерігається в регіонах з переважанням у структурі виробництва підприємств видобувної, металургійної та хімічної промисловості. До таких регіонів відноситься і Дніпропетровська область. Аналізуючи екологічну ситуацію у цьому регіоні, можна зробити висновок, що несприятливий вплив токсичних викидів підприємств в атмосферу на здоровʼя населення має регіональний характер, тому від цього чинника потерпають всі мешканці регіону. 
Нами проведено спеціальні суспільно-географічні дослідження впливу екологічної ситуації на якість життя населення Дніпропетровської області, у тому числі і на стан його захворюваності. Попередні результати дослідження дозволяють зробити висновок про значимий вплив екологічних чинників на захворюваність населення на різні групи хвороб. Зокрема, це захворювання органів дихання, шкіри, ендокринної системи та системи кровообігу під впливом забруднення атмосфери, органів травлення та ендокринної системи через вживання забрудненої води. В деяких районах і містах регіону спостерігається підвищена захворюваність на новоутворення, у тому числі і злоякісні. 
[bookmark: _GoBack]Методом кластер-аналізу виконано групування районів – отримано три групи районів, які суттєво розрізняються між собою станом навколишнього природного середовища і захворюваності населення на різні групи хвороб. За попередніми даними, виділені групи відображають господарську спеціалізацію районів і характер виробництва за впливом на природне середовище. Для отримання надійних висновків, обґрунтування і розробки рекомендацій з покращання екологічної ситуації і зменшення захворюваності населення на екологічно залежні хвороби доцільно проведення детальних досліджень у кожному районі.
